

让青年人才既能安居更能乐业

“华为杯”第四届中国研究生网络安全创新大赛全国总决赛在长沙举办
邬江兴郭世泽张战李铁华出席相关活动

长沙晚报11月30日讯(全媒体记者 刘攀)11月28日—30日，“华为杯”第四届中国研究生网络安全创新大赛全国总决赛在长沙举办。期间，长沙市青年人才创新创业政策推介活动同步举行。

中国工程院院士邬江兴，中国科学院院士郭世泽，国防科技大学副政委兼纪委书记张战，长沙市委常委、市委组织部部长、市委人才办主任李铁华出席相关活动。

推介活动中，青年人才代表分享了自己的奋斗故事，一批创业项目与孵化基地签署了入孵协议。

李铁华表示，长沙有赋能青年成长成才的广阔舞台，有支持青年建功立业的务实举措，有保障青年安居乐业的真情托举，以“低成本创业，高品质生活”的独特优势，让青年人才既能安居更能乐业。他强调，长沙将持续打造“热带雨林式”的人才生态，为青年人才逐梦、筑梦、圆梦倾注最真的感情、拿出最实的举措、提供最好的机会。长沙也将始终当好大家的“勤务员”“护航员”，以最优政策、最佳服务、最好环境，让每一位来长人才都能大展宏图、成就梦想。

期间，长沙市特别组织了“CityWalk体验行”以及创新创业政策推介活动。3条精选路线串联起长沙的新质生产力和满满烟火气，让来自五湖四海的高校学子在比拼才智之余，得以近距离触摸长沙产业发展的强劲脉搏，聆听这座城市求贤若渴的诚挚心声。

长沙晚报全媒体记者 刘攀
11月28日—30日，“华为杯”第四届中国研究生网络安全创新大赛全国总决赛在长沙举办，202支队伍、近800名高校研究生齐聚星城，展开了为期三天的激烈角逐。

大赛由中国学位与研究生教育学会、中国科协青少年科技中心共同主办，国防科技大学与中共长沙市委组织部(市委人才办)、开福区委区政府联合承办，充分体现了国防科技大学在网络安全领域的深厚积累对长沙产业发展与人才集聚的强劲赋能，以及长沙作为承办地在政策、资源、环境等方面对国防科技大学的坚实支撑。

期间，长沙市特别组织了“CityWalk体验行”以及创新创业政策推介活动。3条精选路线串联起长沙的新质生产力和满满烟火气，让来自五湖四海的高校学子在比拼才智之余，得以近距离触摸长沙产业发展的强劲脉搏，聆听这座城市求贤若渴的诚挚心声。

邀青春同行 CityWalk中感知星城诚意

当即将离开象牙塔的青年人才站在人生的十字路口，面临着事业方向与生活方式的双重抉择，长沙递出的，从来不是单向的“招贤令”，而是一封双向奔赴的邀请函。

一场别出心裁的“长沙CityWalk”体验活动在大赛期间得到众多青年学子的青睐。“青才启‘新’记”“文化科技创Fun青春穿梭线”“硬核长沙行”3条路线各有侧重，涵盖网络安全产业集群、创新园区与文化地标，向所有怀揣梦想的学子展示：长沙不仅欢迎你，更准备好了实实在在的支撑体系，帮助你的梦想落地生花。

当学子们结束一天的体验，一顿地道的湘菜宴请将长沙的待客之道融入市井烟火之中，也无形中传递出温情信号：长沙，不仅是一座能提供事业舞台的城市，更是一座懂得生活、值得眷恋的城市。

“来这里参加比赛不仅是一次专业竞技，更是一次深度了解长沙的机会。”武汉大学博士研究生吕星航感慨，“在这里，我看到了网络安全产业发展的广阔前景，也感受到了长沙对青年人才的重视与关怀，这种‘既给舞台又给关怀’的人才环境非常难得。”

今年5月，长沙市委组织部(市委人才办)发布长沙市青年人才创业“双肩包”行动计划和配套细则，明确从一站式接待、低成本场地、低门槛融资、全周期奖补等10个方面全力支持青年人才来长留长。

用政策铺就机遇长阶，用产业搭建未来舞台，用一条条贯穿城市的“CityWalk路线”，长

凭实力竞技 让梦想扎根

长沙市与国防科技大学携手“网”才，近800名高校研究生同场竞技



“华为杯”
第四届中国研
究生网络安全
创新大赛全国
总决赛现场。

长沙晚报
全媒体记者 周
数邑 摄



扫码看辣视频
英才星城竞技

发挥桥梁作用 助力湘品出海

市领导调研湖南梦洁家纺股份有限公司

品质管控等方面的实践成果。

座谈会上，在听取梦洁的发展历程、品牌建设及出海战略布局等情况介绍后，陈剑文对梦洁家纺在智能制造与跨境出海方面的积极探索表示肯定，指出市政协将积极发挥桥梁作用，协同企业需求，以沃尔玛全球电商长沙办公室落户为契机，助力梦洁等优质湘品拓展国际市场。

调研组先后走访了梦洁企业展厅、七星洗护工厂、国家级智能制造工厂、羽绒数字化化工厂及床品研究院，全面考察梦洁作为“中华老字号”在技术研发、智能生产、

上，要把党内监督和人民监督结合起来，推动各类监督贯通协调。在从严执纪上，要严格标准，将党风廉政硬要求变为硬举措，让铁规矩长出铁牙齿，对不正之风和腐败现象露头就打、严肃查处，向全党释放一严到底、寸步不让的信号，形成有效的震慑效应。

文章指出，落实管党治党责任要进一步到位。抓好党建是本职，不抓党建是失职，抓不好党建是不称职。管党治党责任有主体责任、监督责任、第一责任人责任、“一岗双责”等，这些构成一个完整的责任链条，每一种责任都很重要，都要严格落实。各级领导干部要坚决扛起管党治党责任，层层传导压力，切实把严的氛围营造起来、把正的风气树立起来。

对“人、地、事、物、组织、网格”进行直观化、动态化、精细化管理，实现“信息多跑腿，群众少跑路”，治理效能得到显著提升。

风险防控站：

从“被动应”到“主动防”

矛盾化解在基层，纠纷消除在萌芽，这是长沙综治中心的工作目标。天心区综治中心负责人告诉记者，为了确保调解成效持久稳定，中心对已化解纠纷按月回访，通过电话、上门等方式跟踪协议履行情况，及时化解新出现的问题，防止矛盾反弹。同时，依托指挥调度功能区，对分流事项实行全流程动态监督，定期开展数据研判与风险分析，推动治理模式从被动应对向主动发现、前瞻干预转变，大幅提升诉求解决效率。天心区综治中心自今年9月运行以来，日均受理事件50余件，累计调解矛盾纠纷717件，群众满意度不断提升。

“以前邻居之间因为

一些小事闹矛盾，最后升级到要去派出所解决。现在通过综治中心及早介入，让矛盾纠纷早发现、早化解。”长沙市委政法委相关负责人表示，全市各区县(市)的综治中心都建立起常态化矛盾纠纷和风险隐患排查制度。网格员、调解员主动下沉社区、走进家庭，及时发现苗头性、倾向性问题，变“坐堂问诊”为“上门行医”，真正实现“小事不出村居，大事不出镇街，矛盾不上交”。

全市坚持将综治中心规范化建设作为平安建设的重要抓手，重点推进县级综治中心规范化建设，并同步推进市、县、乡级综治中心全覆盖。”长沙市委政法委相关负责人介绍，全市各级综治中心运行中突出重点，分级负责，上下联动。市级层面着重在统筹协调，县级层面突出实体实战，乡级层面聚焦一线处置，全力构建集中高效、联动协同、闭环管理的基层社会治理体系。

把管理权交到居民手里

“小区改造只是第一步，没人管的话，不出半年又会回到老样子。”在今年初小区自管小组的

情系香江 爱满湘江

湘籍企业和企业家
积极募捐驰援香港

500万港元；爱尔眼科联合爱眼公益基金会向受灾各方捐款500万港元；YiFan(HK) Public Welfare Foundation Limited 捐款200万港元；可孚医疗集团联合旗下香港子公司乐康轩捐款200万港元现金及300万港元医疗物资；盐津铺子食品股份有限公司通过湖南省红十字会，向灾区定向捐款200万元人民币；万兴科技捐款100万港元；SHOWVEN 视维光电通过湖南省红十字会为灾区捐款20万元人民币等，用于支持香港灾区的应急救援、伤员救治及家园重建工作。

同时，多位湘籍企业家响应号召。香港湖南联谊总会副会长王剑峰共捐款7万港元……三一集团相关负责人表示，三一集团已第一时间启动全球灾害响应协同机制，将持续关注灾情进展，助力受灾群众早日恢复正常生活。蓝思科技相关负责人表示，蓝思科技将持续关注灾情进展，与香港社会各界携手，助力受灾地区重建家园。万兴科技相关负责人表示，公司愿与社会各界一道同心协力，助力受灾同胞早日渡过难关，并将持续密切关注灾情进展，全力支持灾区重建。

倡议联动，凝聚同心救灾合力

据悉，香港湖南联谊总会发起救灾募捐活动，呼吁社会各界如有抗寒救灾物资资助，或需要寻求帮助，可与总会联系，共同为受影响

香港市民提供支持与关怀；如有湖南乡亲认识其他受此次火灾波及的同乡家人，可协助转达联络，总会将竭诚为有需要的乡亲提供支援与协助。联系人及电话：王馨榆 (+852) 68077622；刘美桃 (+852) 97697621；余华丽 (+852) 60415151。

长沙市工商联、湖南省长沙市光彩事业基金会发布《关于驰援香港新界大埔区住宅楼重大火灾事故救灾工作的倡议书》，号召全市广大商协会和民营企业大力弘扬“义利兼顾、以义为先，自强不息、止于至善”的光彩精神，积极履行社会责任，慷慨解囊、伸出援手、奉献爱心，为受灾地区捐款捐物，帮助受灾地区的同胞早日渡过难关，以实际行动为香港重大火灾事故紧急救援、灾后重建、恢复生产贡献长沙民营经济力量。联系人及电话：汤展翔 15874908083。

四中全会精神在基层



扫码看辣视频
老旧小区焕新颜